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Η Πατριαρχική Ανώτατη Εκκλησιαστική 
Ακαδημία Κρήτης για την εκλογή του 
εψηφισμένου Επισκόπου Καμπέρας
/ Επικαιρότητα

Σε ανακοίνωσή της η Πατριαρχική Ανώτατη Εκκλησιαστική 
Ακαδημία Κρήτης εκφράζει την χαρά της για την εκλογή του 
δικού της τέκνου, του Αρχιδιακόνου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας κ. Αθηναγόρου Καρακωσταντάκη σε Χωρεπίσκοπο 
Καμπέρας από την Αγία και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού 
Πατριαρχείου.

Παρακάτω η ανακοίνωση

Στο χαρμόσυνο άγγελμα της εκλογής του Αρχιδιακόνου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής 
Αυστραλίας κ. Αθηναγόρου Καρακωσταντάκη σε Χωρεπίσκοπο Καμπέρας από την 
Αγία και Ιερά Σύνοδο του Οικουμενικού Πατριαρχείου, στις 29 Αυγούστου 2025, το 
Ακαδημαϊκό Συμβούλιο, άπαντες οι Διδάσκοντες, το Διοικητικό Προσωπικό και οι 
Φοιτητές της Πατριαρχικής Ανωτάτης Εκκλησιαστική Ακαδημίας Κρήτης 
εκφράζουμε ολοθύμως την κατά Θεόν χαρά και την ευγνωμοσύνη τόσον προς τον 
Αγιον Θεόν όσο και προς τον Παναγιώτατον Οικουμενικόν Πατριάρχην κ.κ. 
Βαρθολομαίον και την περί Αυτόν Πατριαρχικήν Σύνοδον για την επάξια ανάδειξη 
και παμψηφεί εκλογή του αποφοίτου της Πατριαρχικής Ακαδημίας Θεοφιλεστάτου 
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Εψηφισμένου Χωρεπισκόπου Καμπέρας κ. Αθηναγόρου Καρακωνσταντάκη, κατόπιν 
εισήγησης του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, Επ. Καθηγητή/εκ του 
Καθηγητικού Προσωπικού της Πατριαρχικής Ακαδημίας, και σχετικής απόφασης 
της υπ΄ αυτόν Ιεράς Επαρχιακής Συνόδου.

Ο Θεοφιλέστατος υπήρξε εις εκ των αρίστων φοιτητών της, διακριθείς για την 
συνέπεια, την φιλομάθεια, τις υψηλές επιδόσεις και τον ανυπόκριτο σεβασμό στην 
εκπαιδευτική διαδικασία.

Η Πατριαρχική Ακαδημία σεμνύνεται για την ανάδειξη του Θεοφιλεστάτου στο 
υψηλό υπούργημα της Αρχιερωσύνης, καθώς προστίθεται ένας ακόμη κρίκος στην 
αλυσίδα των αναδειχθέντων Αρχιερέων εκ των αποφοίτων αυτής και αποτελεί για 
τους φοιτητές μας ένα φωτεινό παράδειγμα αφιέρωσης, διακονίας και υπακοής 
στην Εκκλησία.

Ευχόμαστε εκ μέσης καρδίας ο Μέγας Αρχιερεύς Κύριος ημών Ιησούς Χριστός να 
επιστηρίζει τον Θεοφιλέστατο Εψηφισμένο Χωρεπίσκοπο Καμπέρας κ. Αθηναγόρα 
στο ευθηνοφόρο και υψηλό υπούργημα που του ανέθεσε η Εκκλησία και 
παρακαλούμε να εύχεται στο Άγιο Θυσιαστήριο υπέρ ευοδώσεως του 
εκπαιδευτικού και πνευματικού έργου της Πατριαρχικής Ακαδημίας.

Για το Ακαδημαϊκό Συμβούλιο,

ο Πρόεδρος

Μιχαήλ Στρουμπάκης

Αν. Καθηγητής ΠΑΕΑΚ


